

Генеральная прокуратура
Российской Федерации
С личного приема
Старший прокурор отдела приема
граждан

Хальманенко Юрий Юрьевич

«27» ноября 2020г.

ОГР-359135-20

Генеральному прокурору Российской Федерации

Краснову Игорю Викторовичу

г. Москва, ул. Большая Дмитровка, 15а, 125993

корреспондента Государственной

Телерадиокомпании «Ивтелерадио»

Евгеньева Андрея Анатольевича,

проживающего по адресу:

г. Иваново, ул. Летчика Лазарева, д.8, кв. 111, 153035,

тел.: 8-920-373-00-17

ЖАЛОБА

Уважаемый Игорь Викторович!

В производстве Люблинского межрайонного следственного отдела СУ ЮВАО ГСУ СК РФ по г. Москве находится дело, возбужденное в 2018 г. по ч. 3 ст. 286 УК РФ в отношении сотрудников ОМВД по р-ну Щукино г. Москвы, в результате неправомерных действий которых пострадали я, журналист Андрей Евгеньев, и студент Никита Михеенко. Следствие по этому резонансному делу ведёт заместитель начальника СУ СК по р-ну Люблино г. Москвы Александр Алексеевич Зацепин. С момента возбуждения уголовного дела в отношении "неустановленных" сотрудников полиции прошло уже два года. И тем временем, дело это находится под личным контролем Председателя Следственного Комитета РФ Александра Ивановича Бастрыкина, к которому мною 20.07.2020 г. направлено открытое письмо с указанием на полное бездействие следствия.

За два года следователь по особо важным делам Зацепин не организовал всех положенных очных ставок и де-факто изначально имел подтвержденные задокументированные факты неправомерных действий сотрудников полиции ОМВД г. Москвы по р-ну Щукино.

Вынужден обратить Ваше внимание на бездействие следователя Зацепина, которое, как мы опасаемся, должно в итоге стать причиной (в очередной раз) вынесения постановления о прекращении уголовного дела. Поскольку мы с Никитой Михеенко до сих пор находимся в статусе свидетелей, а не потерпевших. А все подозреваемые – до сих пор неустановленные лица, и это после проведения очных ставок, на которых мы опознали всех, кого нам представили!

Один из фигурантов до сих пор не опознан, это И. С. Поляков (которого в 2016-м году уволили из МВД), он на тот момент находился в федеральном розыске. В рамках моего дела по ч. 2 ст. 228 УК РФ я дважды опознавал его как сотрудника, который производил мое задержание, подложил мне (первый из двух раз за вечер) наркотики в кабинете ОМВД "Щукино" и склонял сначала шантажом, а потом вознаграждением (в виде 50 гр. наркотического средства гашиш) к "сотрудничеству". Осрамивший честь мундира Поляков участвовал в моем избиении, а затем

лжесвидетельствовал в суде. Сам он осужден за угрозу убийством своей жене условным сроком. А запуганная супруга (которая, по словам её адвоката, готова была дать показания о том, как муж-полицейский хвастался подбросами наркотиков и раскрываемостью преступлений) резко передумала давать какие-либо показания именно после встречи со следователем Зацепиным.

Главный из опознанных нами персонажей – Вячеслав Горнеев, бывший начальник уголовного розыска по р-ну Щукино, с позором уволен 13.03.2020 г. за порочащее честь сотрудника полиции фото на фоне трупов в судебном морге вместе со своей подчиненной. Этот садист и извращенец был организатором избиения меня и Никиты Михеенко, во время пыток давал указания своим подчиненным и руководил неправомерными действиями сотрудников. Именно он впоследствии подложил мне свертки с наркотическими веществами в карманы джинсов, за которые меня осудили на три года колонии общего режима, и я отбыл весь срок по сфабрикованному против меня делу. К слову, 14.10.2016 г. предоставленным мне государственным адвокатом было подано ходатайство о снятии потожировых следов и отпечатков пальцев со свертков, и его сразу отклонили!

Даже спустя годы продолжают всплывать неопровержимые факты откровенной фальсификации по нашим с Никитой Михеенко уголовным делам. СМИ многократно публиковали объективные материалы, где прямо указывали на многочисленные нестыковки и подтасовки вовремя и следствия, и суда.

В ежедневной общественно-политической газете "Московский Комсомолец" №218 (28.382) от 06.10.2020 г. вышло интервью, в котором я рассказываю обозревателю и правозащитнику Еве Меркачевой некоторые подробности моего дела. Эта публикация стала очередным официальным обращением, теперь уже в Генеральную прокуратуру РФ, на предмет пересмотра моего уголовного дела (материал прилагается).

В настоящей жалобе я поддерживаю данное обращение и прошу:

- 1) Истребовать уголовное дело из Люблинского межрайонного следственного отдела г. Москвы СУ ЮВАО ГСУ СК РФ по г. Москве, для изучения изложенных в моем обращении доводов.
- 2) Провести проверку на предмет бездействия следствия, во время которого не предпринимаются достаточные и эффективные меры, направленные на активизацию производства необходимых следственных действий, которые могли бы привести к завершению расследования и принятию законного и обоснованного решения.

27.11.2020 А. Еременков А. Еременков